
Referat af bestyrelsesmøde den 29/april 2008 hos Pia. 
Til stede: Niels, Pia, Janine, Karina, Kirsten B. 
Referat af sidste bestyrelsesmøde godkendt.  
Bemærkninger: Tak til de medlemmer, der var mødt ekstra op til hovedrengøringen i marts. Det 
gik rigtig godt, og vi hygge os samtidig med arbejdet, som foregik i en god stemning. 
Det har været en meget positiv oplevelse for bestyrelsen at være rundt med medlemskort. Tak til 
medlemmerne for god modtagelse og positiv holdning til foreningens arbejde. Desuden meldte 
nogle sig til praktiske opgaver. Dejligt, at vi har lidt ekstra hænder at trække på. 
 
Nøgler: Janine og Jan mangler nøgler. Janine sørger for 2 sæt. 
Petanque: Niels vil sørge for, at der er øl og vand til salg hver gang og nogle sæt kugler og 
kongespil. De fremmødte, der har spil, bedes desuden medbringe. Niels sørger for afløser, hvis han 
ikke kan komme. Vi andre bakker op. 
 
Sct. Hans:  
Karina spørger Stevnhoved, om vi kan regne med Container eller overdække af en art og bål, som 
Stevnhoved plejer at sørge for. Svar: Stevnhoved slår græs og opstiller container, hvis den er 
hjemme. 
Heks: Kirsten  
Borde, stole, gasapparat, gryde, pølsetang, affaldssække, sangbøger, øl, vand: Niels 
Indkøb af pølser, brød, ketchup, sennep(har?), papbakker (har?): Pia 
Snobrødsdej: Pia 
Borgerforeningen sørger ikke for grill. Det må dem, der evt. vil grille selv medbringe. 
Byttepenge: Kirsten H. 
 
Høstfest: Kirsten H. aftaler med musik om datoen er den 27/9 -eller om vi skal flytte dato til 4/10.  
 
Fællesspisning den 22/8: Grenå Bryghus fortæller om ølbryg og sælger deres produkter denne 
aften. Der sendes seddel ud den 8.-9. august om tilmelding til fællesspisning og orientering om 
Bryghusets deltagelse. Tilmeldingsfristen til fællesspisningen rykkes denne gang lidt frem af 
hensyn til arrangementet. Tilmeldingsfristen bliver søndag den 17/8 til Kirsten B: tlf 86332162.  
Sidste ciffer er forkert i programmet! 
På samme seddel meddeles datoen for høstfesten, som desuden sættes på hjemmesiden, når den er 
fastsat. 
Kirsten H og Kirsten B laver seddel. 
Omdelere: Orla og Vagn 
Madhold til spisning den 22/8: Janine, Pia, Kirsten B, Jacob og Ulla?, 
Borddækning: Vita som selv finder en makker. 
Madholdet mødes den 12.august kl. 19-21 hos Pia. Janine har forslag til hovedret. 
 
Forbedringer af huset: Niels spørger Lars, om han vil hjælpe med nyt gulv i lille sal og foldedør 
mellem salene. Materialer haves, og Lars har styr på hvor og hvordan.. Evt. hvornår, og hvilken 
hjælp vi andre kan bidrage med afventes. 
Svar: Lars vil gerne hjælpe. Der arbejdes videre på sagen. 
 
”Figgevejen”: Borgerforeningen har fået aktindsigt, og konklusionen er, at folk, der har vejret, skal 
henvende sig direkte til kommunen. Kun borgere med dokumenteret vejret kan betvivle 
kommunens beslutning om at støtte lukningen af Figgevejen. 
 
Opvasker: Der er en utæthed bagest til venstre for oven, hvor det sprøjter ud med vand, når 
maskinen vasker. Der kommer en del vand på gulvet i løbet af en aften, så vi vil prøve om garantien 
kan dække: Kirsten H. 
Næste bestyrelsesmøde. Tirsdag den 16.sept. kl. 19-21 hos Janine. 
Punkter: Årligt medlemsblad? Udvalg : Pia og Janine 
Kortspilaften. Persondækning kaffe/brød.  
Banko og høstfest 
Evt: Pia viste et medlemsblad fra Gjerrild Borgerforening. Udvalg nedsat.       
Referat Kirsten B. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Næste bestyrelsesmøde er tirsdag den 16.sep. kl. 19-21 hos Janine. 


